
ŠKOLA U PRIRODI 

Odmah nakon dolaska, učenici su se smjestili u svoje sobe te su nakon toga otišli posjetiti 

Rudnik Zrinski i prošetati Medvednicom do Crkve sv. Jakova. U rudniku su učenici slušali 

predavanje o izvlačenju ruda iz rudnika. Poslijepodne su se, na zanimljivoj STEM radionici 

gospodina Gorana, upoznali sa svojstvima magneta kroz različite pokuse, s načinom rada 

plazma kugle i hologramom. Na sljedećoj radionici su upoznali značajke i naučili ponešto o 

biljnom i životinjskom svijetu Medvednice. Navečer su uživali u plesu i pjevanju. 

Svaki dan počeo je jutarnjom gimnastikom, mjerenjem atmosferskih prilika i pospremanjem 

soba. Nakon doručka održavali smo nastavu, a zatim sudjelovali na vrlo zanimljivim i 

poučnim predavanjima pa su tako u utorak slušali predavanje Hrvatske gorske službe 

spašavanja i zanimljivu STEM radionicu, uvod u kemiju. Poslijepodne je uslijedila šetnja do TV 

tornja Vidikovac i razgled tornja pod stručnim vodstvom. Na vrhu smo se zasladili ukusnim 

fritulama i sokom. Navečer su sudjelovali u programu karaoke i mnogo učenika je pokazalo 

svoje pjevačko umijeće. 

U srijedu su slušali zanimljivu STEM radionicu o astronomiji te su upoznali zanimljivosti 

hrvatskih šuma te njihov biljni i životinjski svijet. Također su sudjelovali na radionici 

Spašavanje na vodi. Poslijepodne ih je čekala malo duža šetnja do Vidikovca i vožnja žičarom 

na kojoj su svi uživali. Naravno, učenike je posebno veselio večernji program, Super talent, u 

kojem je sudjelovala većina učenika. 

U četvrtak su u parovima učili kako pružiti prvu pomoć te kako zavezati trokut maramu. 

Liječnica im je nakon toga održala predavanje o zaraznim bolestima. Poslijepodne su, na 

radionici Crvenog križa, saznali o ovisnostima o Internetu i igranju računalnih igrica te su 

sudjelovali u STEM kvizu i parlaonici. Također su trebali predati crteže o mikroskopskom 

prikazu borovih iglica. 

Na večernjem programu su imali prilike gledati animirani film "Medvjeđa šapa". 

Naša uzbudljiva priča brzo je došla kraju. U petak su se na STEM radionici upoznali s 

mikroskopiranjem pomoću dječjeg svjetlosnog mikroskopa različitih uzoraka iz prirode 

(pčela, obična osa, osa najeznica, leptir, smrdljivi martin i bakterije iz zemlje). Na predavanju 

Civilne zaštite upoznali su načine pomaganja u različitim situacijama te su upoznali psa 

tragača Tonku i saznali kako traži ljude kojima treba pomoć. Poslije ručka smo krenuli kući. 

Učenici su svakodnevno aktivno sudjelovali na nastavi, kako u unutarnjim prostorima Doma 

Crvenoga križa, tako i vani, u prirodi. Na nastavi su povezivali naučene sadržaje s iskustvom, 

a kako smo se proveli i što smo sve radili možete vidjeti  u fotogaleriji. 

učiteljica Katarina Mlinar 

 


